



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/01

URBROJ: 2109-22-02-24-2

Orehovica, 26. siječanj 2024. godine

ZAPISNIK

sa 17. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica, održane 26. siječnja 2024. godine u vijećnici Općine Orehovica s početkom u 17:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik općinskog Vijeća Općine Orehovica Neven Kreslin pozivom KLASA: 024-01/24-01/01, URBROJ: 2109-22-02-24-1, od 22. siječnja 2024. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Zlatko Orsag, Nina Plaftak, Ana Šestak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orehovica Dijana Novak, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić, pročelnica Jedinog upravnog odjela Valentina Vrtarić Kovačić.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne vijećnike, zahvalio što su se odazvali na prvu sjednicu u 2024. godini, konstatirao da je na sjednici prisutno 10 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane. Pozdravlja novog člana tima, novu pročelnicu jedinstvenog upravnog odjela Općine Orehovica, pročelnicu Valentinu Vrtarić Kovačić te joj želi puno uspjeha, strpljenja i sreće u radu.

Pročelnica se ukratko predstavila vijećnicima te je izrazila svoje nade u uspješnu suradnju u budućnosti.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Nitko od prisutnih nije se javio za riječ niti postavio pitanje pa je predsjednik općinskog Vijeća zatvorio aktualni sat.

Aktualni sat je završen.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

DNEVNI RED

1. Prihvaćanje zapisnika s 16. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovice održane 19. prosinca 2023. godine,
2. Odluka o zaduživanju Općine Orehovica za financiranje provedbe projekta „Izgradnja i opremanje matičnog dječjeg vrtića u Orehovici“,
3. Donošenje V. Izmjene Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica,
4. Razno.

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s 16. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovice održane 19. prosinca 2023. godine

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Zapisnik s 16. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 19. prosinca 2023. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 16. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 19. prosinca 2023. usvojen je jednoglasno.

Ad.2. Odluka o zaduživanju Općine Orehovica za financiranje provedbe projekta „Izgradnja i opremanje matičnog dječjeg vrtića u Orehovici“

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da je u ovogodišnjem proračunu za 2024. godinu planirano zaduživanje jer s obzirom na dodijeljena sredstva od strane Ministarstva i stvarnih troškova izgradnje koji su značajno porasli zbog općeg rasta cijena bez zaduženja ovaj značajan projekt neće biti moguće provesti.

U nastavku navodi da se suglasnost za zaduživanje od strane Ministarstva financija Republike Hrvatske čeka od 3 do 6 mjeseci te je potrebno što prije donijeti odluku o zaduženju na Vijeću. Ažurnost je potrebna kako ne bi došlo do poteškoća prilikom financiranja gradnje dječjeg vrtića. U svrhu zaduživanja prikupljene su ponude od 3 financijske institucije no najpovoljnije financiranje je od strane Hrvatske banke za obnovu i razvitak jer ona jedina nudi mogućnost subvencioniranja kamatne stope iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Kamatna stopa navedena u odluci od 3,10% je maksimalna kamatna stopa no nakon donošenja odluke od strane Vijeća slijedi postupak donošenja rješenja o subvencioniranju od strane Hrvatske banke za obnovu i razvitak.

Iznos subvencije na neto ulaganja ovisi o čimbenicima poput: prilagođenosti projekta zelenoj tranziciji, očuvanju okoliša, zelenoj politici, itd. S obzirom da je projekt novijeg datuma tj. od 2021. zadovoljava spomenute kriterije što znači da bi se kamatna stopa nakon što Hrvatska banka za obnovu i razvitak prikupi svu dokumentaciju trebala kretati u rasponu od 2% do 2,5%.

Vijećnik Branko Sušec iznosi upit o mjesečnom anuitetu.

Načelnica Dijana Novak navodi da prema planu otplate sa sadašnjom fiksnom kamatnom stopom od 3,10% na 5 godina mjesečna rata bi bila cca. 11.000,00 eura, s tim da bi u nekom periodu bila viša zbog otplate glavnice, u nekom periodu manja, ali prosjek je 11.000,00 eura. Taj iznos mjesečnog anuiteta je prihvatljiv iz tog razloga je i plan otplate planiran u 5 godina. Prema odluci Vlade Republike Hrvatske, Općini Orehovica mjesečno se isplaćuje cca. 11.000,00 eura. Tih 11.000,00 eura Općina mora utrošiti na djelatnost predškolskog obrazovanja na svom području, bilo to u svrhu sufinanciranja, bilo u svrhu pokrivanja troškova izgradnje vrtića.

Sa usvajanjem sljedeće odluke u dnevnom redu i povećanjem iznosa sufinanciranja od strane Općine mjesečni iznos koji će Općina izdvajati za sufinanciranje porasti će na 2.000,00 eura. Načelnica ističe da ovakvu financijsku konstrukciju financiranja troškova predškolskog odgoja i obrazovanja, općinski proračun može podnijeti.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Odluku o zaduživanju Općine Orehovica za financiranje provedbe projekta „Izgradnja i opremanje matičnog dječjeg vrtića u Orehovici“ dao na glasovanje.

Odluku o zaduživanju Općine Orehovica za financiranje provedbe projekta „Izgradnja i opremanje matičnog dječjeg vrtića u Orehovici“ usvojena je jednoglasno.

Ad.3. Donošenje V. Izmjene Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak navodi da pred kraj 2023. godine počeli su pritisci od strane dječjih vrtića koje pohađaju djeca sa područja općine te je došlo do povećanje ekonomske cijene vrtića.

Načelnica objašnjava da je upravama vrtića objasnila da povećanje subvencioniranja od strane Općine nije moguće provesti bez odluke općinskog Vijeća.

Navodi da je prikupila cijene od svih vrtića za sve programe predškolskog odgoja koje isti provode te da i vrtići moraju ići u povećanje plaća odgajatelja kako bi zadovoljili određene zakonske kriterije.

Općina Orehovica pak u cilju smanjenja financijskog tereta roditeljima predlaže povećanje iznosa sufinanciranja u okviru svojih financijskih mogućnosti tj. kapaciteta.

Predsjedavajući je prijedlog V. Izmjena Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

V. Izmjene Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica usvojene su jednoglasno.

Ad. 4. Razno

Načelnica Dijana Novak se osvrće na novog člana kolektiva u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine, pročelnicu Valentinu Vrtarić Kovačić te izražava zadovoljstvo i sreću što je postupak javnog natječaja za pročelnika uspješno proveden.

Zahvaljuje svim vijećnicima na dolasku i izglasavanju odluka na dnevnom redu u cilju nesmetanog daljnjeg rada i napretka općine.

Zahvalama se pridružuje predsjednik općinskog Vijeća, Neven Kreslin.

Sjednica je završila u: 17:13 h.

Zapisničar:

Janko Sedlanić, mag.oec.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Neven Kreslin, mag.cin.

